あづみの水結 (みずゆい) 登録申込書

(宛先) 安曇野市長

あづみの水結(みずゆい)の登録を申し込みます。

記

ふりがな	ふりがな
氏 名 (団体にあって は、名称及び代表 者の氏名)	※提供用名簿掲載の必須項目となりますので、□に同意のチェックをお願いします。 □氏名及びそのふりがなについて、提供用名簿に掲載することを同意します。
住 所	※都道府県及び市区町村名までは提供用名簿掲載の必須項目となりますので、□に同意のチェックをお願いします。 □都道府県及びその市区町村名について、提供用名簿に掲載することを同意します。 〒 ー
生年月日	※提供用名簿には掲載しません。 生年月日: 年 月 日生
連 絡 先	 ※次の□にチェックした項目は、提供用名簿に掲載することを同意します。 電話 □ FAX 携帯電話 電子メールアドレス (携帯可)
職業、 所属団体等	※次の□にチェックした項目は、提供用名簿に掲載することを同意します。 □ 職業 () □ 所属団体・役職名 ()
活動内容	※提供用名簿掲載の必須項目となりますので、□に同意のチェックをお願いします。 □活動内容について、提供用名簿に掲載することを同意します。 (活動内容について、概略を箇条書きで記入してください。)
自己PR、今後 の抱負等	※提供用名簿掲載の必須項目となりますので、□に同意のチェックをお願いします。 □自己PR、今後の抱負等について、提供用名簿に掲載することを同意します。 (日々意識して行動している計画や抱負などについて記入してください。)

※提供用名簿とは、あづみの水結(みずゆい)登録者に情報共有として配付される名簿の ことで、あづみの水結(みずゆい)登録者間で人材情報を共有するためのものです。 また、今回取得した個人情報は、目的以外には一切使用しません。